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Sportsklubben Brann  

Referat fra ordinært årsmøte 2025 
 

Torsdag 6. mars 2025, kl. 18:00 på HVL og digitalt 

Årsmøtet ble som tidligere år gjennomført som et hybridmøte, med både fysisk og digital 
deltakelse. Digitalt via Zoom med stemmegivning gjennom DigDem. Dette for å ha en best mulig 
teknisk gjennomføring av et slikt kombinert årsmøte. Det fysiske møtet foregikk i Branns nabolag 
på HVL på Kronstad.  

Arrangementsansvarlig i Sportsklubben Brann, Åsmund Elgesem orienterte innledningsvis om 
den praktiske gjennomføringen av møtet. 

Styreleder Aslak Sverdrup ønsket deretter velkommen til årsmøte i Sportsklubben Brann. Han 
tilkjennegav stolthet over å stå foran et årsmøte med over 400 påmeldte, det er et tegn på et 
godt og voksende klubbdemokrati. Sverdrup oppfordret deretter til et møte med god tone, der 
det er høyt under taket og respekt for hverandre. Videre gav styrelederen anerkjennelse til alle 
de som har bidratt til at Brann har lagt bak oss et godt år. Brann ble kåret til den beste klubben i 
Norge i 2024.  

«Vi jobber godt sammen, og vi skal sammen videreutvikle oss, det vi får til, det får vi til sammen. 
Velkommen til årsmøte», avsluttet styrelederen til applaus. 

Før dagsorden ble det holdt et minutts applaus for Jan Reidar Rasmussen (1942 – 2024), Hans 
Bjørn Skagen (1927 – 2024), Arthur Larsen (1936 – 2024) og Finn Berstad jr. (1940 – 2024). 

Tellekorpset ble presentert. Dette var bestående av ansatte i Brann, Julie Berntsen, Kari Haugen 
Sundsøy, Elisabeth Hobrad og Ove Vindenes som kontrollerte de fysiske stemmene. Åsmund 
Elgesem talte de digitale stemmene. 

Aslak Sverdrup gikk deretter over til årsmøtets dagsorden i henhold til klubbens lover (§ 16). 

 
Sak 1:   Godkjenne de stemmeberettigede 

Det var totalt 366 stemmeberettigede medlemmer, 231 deltok digitalt og 135 var fysisk til stede 
på HVL. 

Vedtak:  De stemmeberettigede ble godkjent og årsmøtet var dermed vedtaksdyktig. 
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Sak 2-4:  Valg av dirigent, protokollfører, samt to medlemmer til å undertegne 
årsmøtets protokoll.  

Eivind Nævdal-Bolstad ble foreslått og valgt som møteleder.  

Eirik N. Christensen ble foreslått som protokollfører. Til å undertegne protokollen ble Silje 
Halstensen og Bjørn Reksten foreslått. 

Vedtak:  De foreslåtte kandidatene ble valgt til dirigent, protokollfører og til å undertegne 
protokollen.  

 
Kveldens valgte dirigent Eivind Nævdal-Bolstad, overtok deretter ordet fra styreleder Aslak 
Sverdrup. 
 

Sak 5-7:  Godkjenne innkallingen, sakslisten og forretningsorden 

Innkalling ble godkjent. 
Ved presentasjon av saklisten fikk leder av Valgkomiteen, Rune Bakervik ordet. Valgkomiteen 
leverte sin innstilling 24. februar 2025. I etterkant har det fremkommet at foreslått styremedlem 
og varamedlem, samt varamedlem til Kontrollutvalget ikke er valgbare på årsmøtet. 
Valgkomiteen tar det fulle og hele ansvar for dette og skal ikke hefte ved kandidatene. Bakervik 
beklaget det inntrufne og den uheldige situasjon dette setter årsmøtet i. 
 
Styreleder Aslak Sverdrup fikk så ordet. I henhold til Branns lover § 5 må man ha vært medlem av 
klubben i minst en måned for å være valgbar. De foreslåtte kandidatene er først valgbare etter 
24. mars 2025. Klubben har vært i kontakt med idrettskretsen og Norges Idrettsforbund for å få 
råd om hvordan vi kan håndtere dette på årsmøtet. 
 
For å gjennomføre valg med utgangspunkt i valgkomiteens innstilling, kan det kalles inn til et 
fortsettende årsmøte på en dato etter valgkomiteens kandidater er valgbare. Det gjennomføres 
da ikke valg på det ordinære årsmøtet, og styret og valgkomiteen blir sittende frem til det 
fortsettende årsmøtet. Vedtak om dette treffes med alminnelig flertall blant de 
stemmeberettigede. 
 
Styret hadde derfor følgende forslag til vedtak: Saklisten vedtas med følgende forutsetning: 
Punkt 14 Valg foretas tirsdag 25. mars kl. 18.00 (fysisk og digitalt) på et fortsettende årsmøte i 
henhold til Norges Idrettsforbunds regler. 
 
Det var ingen øvrige medlemmer som ønsket ordet, og årsmøtet besluttet forslaget fra styret. 
Dirigent presenterte så forretningsorden. 
 
Vedtak:  Innkallingen, sakslisten og forretningsorden ble godkjent av årsmøtet. Punkt 14 

på sakslisten Valg, foretas tirsdag 25. mars kl. 18.00 (fysisk og digitalt) på et 
fortsettende årsmøte i henhold til Norges Idrettsforbunds regler 
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Sak 8:   Behandle klubbens årsberetning 
 
Styreleder Aslak Sverdrup presenterte høydepunkter fra året 2024 i styrets årsberetning. Han 
trakk innledningsvis frem Anleggsløftet, der klubben nå har Norges beste gressbane og 
treningsfasiliteter på Nymark av ypperste kvalitet. Sammen med gode leverandører og partnere 
ble prosjektet levert på tid og kost. Sverdrup takket særskilt Sparebanken Vest og Trond Mohn 
for finansieringen av anleggsløftet.  
Styreleder orienterte om arbeid med saker fra forrige årsmøte, herunder et sterkere 
medlemsutvalg, billettpriser på bortefelt og arbeid for å øke medlemsantallet. Sverdrup 
redegjorde så i detalj om arbeidet styret og administrasjonen har gjort for å avskaffe VAR fra 
årsmøtet 2024 og frem til fotballtinget 2025. 

De sportslige presentasjonene i 2024 ble gjennomgått, topplagene hadde sterke (sølv)sesonger, 
og det er gledelig hvor sterkt akademilagene våre gjør det. Kniksen-akademiet vokser, og 
samarbeidet med breddeklubbene er godt. Også våre eldste lag (60+ og 40+) vant sine serier 
mens gatelaget tok hjem «fair play»-prisen i den nasjonale turneringen. 

Gode tilskuertall og sterke sportslige prestasjoner har gitt gode tilskuertall, høyt salg av 
supportereffekter og tilfredsstillende økonomiske resultater for klubben. 

Avslutningsvis redegjorde styreleder for «UEFA-mafia»-saken som Brann bragte inn for Idrettens 
Voldgiftdomstol (CAS) og arbeidet med å tillate pyro i kontrollerte former på tribunene. Det 
foreligger ikke dom fra CAS ennå, styreleder orienterte om at denne er ventet i slutten av mars. 

Etter styreleders gjennomgang kunne medlemmene gi sine innspill. Medlemmene Magne Juuhl 
og Erlend Vågane oppfordret klubben til å ta fortsatt gode veivalg og pekte på saker som har 
vært godt håndtert og saker som kan være mer til bekymring. 

Vedtak: Årsmøtet vedtok årsberetningen til Sportsklubben Brann.  

 
Sak 9:  Behandle klubbens regnskap, styrets økonomiske beretning, 

kontrollutvalgets beretning og revisors beretning. 

Økonomisjef Eirik N. Christensen presenterte hovedtrekkene i årsregnskapet. Sportsklubben 
Brann hadde i 2024 inntekter på 232,3 millioner kroner. Av dette er over 46 millioner 
billettinntekter og 71,2 millioner sponsorinntekter. Driftskostnadene utgjorde 229,8 millioner, 
der litt over halvparten var personalkostnader. Høy sportslig aktivitet gjorde at også 
reisekostnadene var høye i 2024. Etter finans- og skattekostnader endte klubbens overskudd på 
kr. 2.226.089,- i 2024. Dette er tilført klubbens egenkapital. 

Økonomisjefen redegjorde så for inntekts- og kostnadsutviklingen gjennom året og for resultatet 
i de ulike enhetene i klubben. Anvendelsen av midler fra overskuddet fra salg av næringsarealer 
ble også gjennomgått. Ved årsskiftet gjenstår det ca. 18 millioner av midlene fra salget. 

Klubbens utvikling i score fra NFFs finansielle oppfølgingssystem og omsetningsvekst de siste 
årene avsluttet presentasjonen. 
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Møteleder Eivind Nævdal Bolstad refererte konklusjonen fra revisjonsberetningen, og fra salen 
ble det bekreftet av revisor Kjetil Håvardstun at det var en ren beretning. 

Kontrollutvalgets leder Helge Kvamme presenterte så Kontrollutvalgets beretning for 2024 og 
han fremhevet et godt samarbeid med styre og administrasjon. 

Utvalget anbefalte at styrets årsberetning og det fremlagte regnskap godkjennes av årsmøtet. 

Det var ikke andre innvendinger eller kommentarer til årsregnskapet, revisors beretning eller 
Kontrollutvalgets beretning.   

Vedtak:  Årsmøtet tar klubbens årsrapport til orientering. Klubbens årsregnskap 
godkjennes.  

 
Sak 10:  Behandle innkomne forslag og saker 
Møteleder Eivind Nævdal-Bolstad gav innledningsvis informasjon om hvordan behandlingen av 
innkomne forslag ville foregå. Det var totalt 7 forslag til behandling. 

Forslag 1: Bevare cupkalenderen 

Forslagsstiller: Sean Røskeland 

Forslag:  Sportsklubben Brann er prinsipielt motstander av endring av kalenderen og 
formatet til Norgesmesterskapet i fotball for både kvinner og menn, og skal i alle 
sammenhenger, formelle som uformelle, ha et klart og tydelig standpunkt mot 
dette. Dette omfatter å bevare rene utslagsrunder med enkle kamper i samtlige 
cuprunder, og å avvikle cupfinalen etter at den ordinære seriesesongen er 
ferdigspilt. 

Forslagstiller Sean Røskeland redegjorde så for sitt forslag. Styrets nestleder Arild Mjøs 
Andersen orienterte kort om styrets merknader og bakgrunn for å ikke støtte forslaget. 
Hovedgrunnen til dette er sportslige hensyn. 

Erlend Vågane la så frem et alternativt forslag som støttet opp om intensjonen i Røskelands 
forslag. Forslaget lyder som følger: Brann ønsker at NM skal starte på våren og avsluttes på 
høsten 

Sean Røskeland kommenterte forskjellene i de to forslagene. Daniel Johnsen tok ordet og 
støttet ikke forslaget. Daglig Leder i Sportsklubben Brann Christian Kalvenes redegjorde for de 
sportslige hensynene som ligger til grunn for styrets innstilling. Johnny Taule støttet styret og 
sports innstilling.  

Sean Røskeland og deretter Totto Mjelde fikk så ordet avslutningsvis før årsmøtet gikk til 
votering. Åsmund Elgesem orienterte om hvordan stemmegivning ville foregå. 

Det ble først votert over forslaget fra Røskeland. Det ble avgitt 270 stemmer. 117 stemte for 
forslaget, 153 stemte mot. Dermed falt forslaget. 
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Det ble deretter votert over Våganes forslag. Det ble avgitt 278 stemmer. 145 stemte for og 133 
stemte mot. Forslag ble dermed vedtatt. 

Vedtak:  Sportsklubben Brann ønsker at NM skal starte på våren og avsluttes på høsten 

Forslag 2: Insentivordning for naturgress i norsk elitefotabll 

Forslagstiller: Sean Røskeland 

Forslag: Sportsklubben Brann skal arbeide for en insentivordning for å bidra til at flere 
klubber i norsk toppfotball skal benytte naturgress som underlag på kvinne- og 
herresiden. Forslag skal fremmes i relevante organer, og skal før 
omsetningsforbudet trer i kraft lede til krav om naturgress for å oppnå lisens i 
Eliteserien og Toppserien. Forslaget skal innebære å utrede en 
dispensasjonsordning for klubber fra steder med ugunstige vekstsoner for gress, 
klimasoner eller nordlige breddegrader. 

Forslagstiller Sean Røskeland motiverte sitt forslag. Styremedlem Per Arne Flatberg la frem 
styrets forslag der styret støtter første del av forslaget, men ikke det andre. Styrets forslag lyder: 
Sportsklubben Brann skal arbeide for en insentivordning for å bidra til at flere klubber i norsk 
toppfotball skal benytte naturgress som underlag på kvinne- og herresiden. 

Sean Røskeland kommenterte så på styrets forslag før årsmøtet gikk til votering, der de to 
forslagene ble satt opp mot hverandre. 

Det ble avgitt 273 stemmer. Røskelands forslag fikk 79 stemmer. Styrets forslag fikk 194 
stemmer. Dette ble således vedtatt. 

Vedtak: Sportsklubben Brann skal arbeide for en insentivordning for å bidra til at flere 
klubber i norsk toppfotball skal benytte naturgress som underlag på kvinne- og 
herresiden. 

Forslag 3: Brann i sosiale medier 

Forslagsstiller: Otto Kristoffersen 

Forslag:  1. Videreføre tilstedeværelsen på X med begrunnelse i plattformens forpliktelse 
til ytringsfrihet og etterlevelse av lovverket, samt at de problemene som er 
knyttet til beslutningen om å forlate X, i stor grad kan tilskrives politiske og 
eierrelaterte forhold, og ikke en konsekvent vurdering av Brann sin 
tilstedeværelse på andre sosiale medier. 

2. Samtidig gjennomføre en helhetlig evaluering av klubbens tilstedeværelse på 
sosiale medier, med særlig vekt på å dokumentere og håndtere uønskede 
forhold på andre plattformer (f.eks. Bluesky og Snapchat) der det forekommer 
aktiviteter som salg av narkotika og spredning av voldelig innhold rettet mot barn 
og ungdom. 
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3. Presentere en helhetlig strategi for klubbens digitale kommunikasjon innen 
f.eks 6 måneder, slik at Brann enten kan fortsette på X med en klar etisk profil 
eller ta et konsekvent oppgjør med alle sosiale medieplattformer. 

Forslagstiller var ikke selv til stede på årsmøtet og dirigent leste opp forslaget. Styret støtter ikke 
forslaget og styreleder Aslak Sverdrup redegjorde og utdypet styrets syn. Medlemmene Joakim 
Byrknes og Gjert Moldestad tok ordet og støttet avgjørelsen om å forlate X. 

Årsmøtet gikk så til votering. Det var 271 stemmer. 16 stemte for innsendt forslag. 255 stemt 
mot. Dermed falt forslaget. 

Forslag 4: Mistillit mot Cato Haug 

Forslagsstiller: Elias Sjøen 

Forslag: Sportsklubben Brann skal be Cato Haug om å umiddelbart trekke seg fra vervet 
som styreleder og styremedlem i NTF, og ved første eventuelle anledning stille 
mistillitsforslag mot ham i NTF. Brann skal også aktivt samarbeide med andre 
villige NTF-medlemmer i å fjerne Cato Haug. 

Forslagstiller Elias Sjøen redegjorde og utdypet sitt forslag. Styreleder Aslak Sverdrup 
kommenterte forslaget redegjorde for hvorfor styret ikke finner det hensiktsmessig å reise 
mistillit mot Haug. Styrelederen var tydelig på vegne av styret at det vil være betydelig bedre for 
vår klubb at Brann arbeider for forbedring fra innsiden av organisasjonene vi er del av, inkludert 
NTF. Han sa videre at det foreslåtte vedtaket vil svekke klubbens gjennomslagskraft i NTF 
fremover, og understreket tydelig at vi derfor bør tenke annerledes for å få reell påvirkning og 
sørge for endringer. 

Styret er opptatt av at Brann skal ta en mer aktiv rolle i NTF, og styret hadde derfor et 
endringsforslag som lyder som følger: 

Sportsklubben Brann tar tilbakemeldingen om mangel på tillit til NTF sitt styre til 
etterretning, og vi tar det alvorlig. 

Vi mener det ikke er grunnlag for formell mistillit mot enkeltpersoner i styret til 
NTF nå. 

Når det er sagt så ønsker klubben å ta et sterkere eierskap til å utvikle 
interesseorganisasjonen NTF fremover. Dette inkluderer også å sikre at NTFs 
styre representerer våre verdier. Styret anbefaler at dette gjøres gjennom de 
demokratiske prosessene som eksisterer, med valgkomiteen og årsmøtet.   

Klubben ønsker å sette ned en egen gruppe som skal jobbe med å revitalisere 
vårt arbeid i NTF, med oppstart i april 2025. Denne gruppen skal ha bred 
sammensetning fra våre medlemmer. 

Totto Mjelde fikk så ordet. Han hadde i forkant av årsmøtet sendt inn et alternativt forslag som 
han fremmet i møtet. Det alternative forslaget lød som følger: 

1. SK Brann har ikke tillit til styreleder i Norsk Toppfotball Cato Haug og skal 
jobbe aktivt for å finne andre kandidater til styret i NTF. 
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2. Brann ønsker en klar endring av retningen i NTF. Dette innebærer blant annet 
at NTF og ledelsen av organisasjonen reelt fyller sin rolle som lojal 
interesseorganisasjon for sine medlemsklubber og forholder seg lojalt til egne 
vedtak. 

Erlend Vågane fikk ordet og støttet det alternative forslaget. Kristoffer Haaland, som snakket på 
vegne av supportergrupperingen Lounge Boyz støttet forslagene fra Sjøen og Mjelde. 

Styremedlem Per Arne Flatberg utdypet styrets vurdering om hvordan Brann best kan jobbe for å 
øke sin innflytelse i NTF og norsk fotball.  

Preben Torgersen fikk så ordet og støttet opp om mistilliten til Haug. Totto Mjelde kommenterte 
perspektivene fra styret før Aslak Sverdrup igjen fikk ordet. Sverdrup orienterte om arbeidet i 
NTF og hvordan Brann har fulgt opp årsmøtevedtak. 

Åshild Samnøy fikk så ordet og pekte på at en sak som dette, med så mange element burde vært 
diskutert bredere og at debatten ikke er i tråd med Branns verdier. Det er ønskelig å ta ned 
konfliktnivået snarere enn å øke det. Samnøy tilkjennegav støtte til styrets forslag. 

Elias Sjøen og Kristoffer Haaland tok igjen ordet avslutningsvis. Det er en oppfatning at der 
medlemsdemokratiet er under angrep, så bør Brann som klubb være mer verbal, sterkere og 
ikke la supporterne stå alene. 

Dirigent hadde så en kort koordinering med forslagsstillerne for hvordan det skulle voteres over 
forslagene. Siden Sjøens forslag var det som gikk lengst, var det enighet om å først votere over 
dette. Det var også enighet at det alternative forslaget fra Mjelde også skulle voteres over, 
uavhengig av resultatet for Sjøen. 

Det ble så votert over forslaget fra Elias Sjøen. Det ble avgitt 265 stemmer, der 149 stemte for og 
116 stemte mot. Sjøens forslag ble dermed vedtatt. 

Dirigent og forslagstiller Mjelde ble deretter enige om å justere Mjeldes forslag til et 
tilleggsforslag, der det bare ble votert over punkt 2 i forslaget. Etter at dirigent redegjorde for 
denne endringen, ble det votert. Det ble avgitt 246 stemmer, 221 stemte for og 23 stemte mot. 
Forslaget ble dermed vedtatt. 

Vedtak:  Sportsklubben Brann skal be Cato Haug om å umiddelbart trekke seg fra vervet 
som styreleder og styremedlem i NTF, og ved første eventuelle anledning stille 
mistillitsforslag mot ham i NTF. Brann skal også aktivt samarbeide med andre 
villige NTF-medlemmer i å fjerne Cato Haug. 

Brann ønsker en klar endring av retningen i NTF. Dette innebærer blant annet at 
NTF og ledelsen av organisasjonen reelt fyller sin rolle som lojal 
interesseorganisasjon for sine medlemsklubber og forholder seg lojalt til egne 
vedtak. 
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Forslag 5: Justering av styrehonorar 

Forslagsstiller: Valgkomiteen 

Valgkomiteens leder Rune Bakervik orienterte for innstillingen. De foreslåtte honorarene vil løfte 
nivået opp igjen til det de var før årsmøtet før 2015. Forslaget ble enstemmig vedtatt. 

Vedtak:  Styrehonorarene justeres opp til det de var før nedrykkssesongen 2015.  
Leder: kr 100.000,- Nestleder: kr 75.000,- Styremedlem: kr 50.000,- 

Forslag 6: Endring av lovens § 6 

Forslagstiller: Styret 

Styremedlem Synnøve Tverlid orienterte kort om bakgrunnen for forslaget. Forslaget ble 
enstemmig vedtatt. 

Vedtak: Branns lover § 6 (1) skal lyde: 

(1) Med arbeidstaker i klubben etter denne bestemmelsen menes person som: 

a) utfører lønnet arbeid for klubben eller dets datterselskap tilsvarende en 
stillingsbrøk på mer enn 20 %, eller 

b) mottar mer enn 1 G i lønn/andre ytelser fra klubben eller dets datterselskap i løpet 
av et kalenderår.  

Forslag 7: Endring av lovens § 3A 

Forslagstiller: Styret 

Styremedlem Siv Skard redegjorde kort for bakgrunnen for forslaget. 

Forslaget ble enstemmig vedtatt. 

Vedtak: Branns lover § 3A skal lyde: 

Etter enstemmig forslag fra styret kan årsmøtet innvotere som æresmedlemmer 
personer blant medlemmene som har ytet klubben særskilt stor og 
ekstraordinær tjeneste. Tildeling skjer normalt ikke oftere enn ved klubbens 5 års 
jubileumsår. Det kreves ¾ flertall blant de stemmeberettigede på årsmøtet for at 
æresmedlemskap kan stadfestes. 

 

Alle innkomne forslaget var dermed behandlet og årsmøtet gikk videre i sakslisten. 
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Sak 11: Fastsette medlemskontingent og styrehonorar 

Satser for medlemskontingent og treningsavgift er foreslått uendret fra 2024. 

Ingen hadde innvendinger eller ønsket avstemming. Satsene ble enstemmig vedtatt. 

Vedtak:  Satser for medlemskontingent og styrehonorar videreføres uendret fra 2024 

 
Sak 12: Vedta klubbens budsjett 

Styreleder Aslak Sverdrup redegjorte for budsjettforslaget, som viser salgsinntekter på 222,8 
millioner kroner, kostnader på 220,3 millioner kroner, finanskostnader på 1 million kroner og 
dermed et resultat før skatt på 1,5 millioner kroner. 

Bjørn Reksten stilte spørsmål til budsjetterte billettinntekter som ble besvart av klubbens 
økonomisjef. Det var ingen ytterligere spørsmål og det var ingen som ønsket avstemming. 

Vedtak:  Årsmøtet godkjente klubbens budsjett for 2025. 

 
Sak 13: Behandle klubbens organisasjonsplan 

Det ble kort orientert om endringer i organisasjonsplanen knyttet til nytt mandat og 
sammensetning av medlemsutvalget. 
 
Vedtak: Årsmøtet tok organisasjonsplanen til orientering. 
 

Sak 14: Valg i henhold til §16, pkt. 14 

Under sak 5-7 ble det besluttet at valg foretas tirsdag 25. mars kl. 18.00 (fysisk og digitalt) på et 
fortsettende årsmøte i henhold til Norges Idrettsforbunds regler. 

 
Sak 15: Engasjere revisor til å revidere klubbens regnskap 

Det ble foreslått at styret får fullmakt av årsmøtet til å velge revisor. 

Vedtak: Styret får fullmakt til å velge revisor. 
 
 
Årsmøtet var dermed ferdig med dagsorden og dirigent gav ordet til styreleder.  
 
Hedersmerker 
Aslak Sverdrup redegjorde for utdeling av hedersmerke. To forslag har kommet inn og har fått 
full tilslutning: 

1. Styreleder leste opp innstilling for å tildele hedersmerket til Kjell Rune Pedersen. 
Tildelingen ble applaudert av årsmøtet. 
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2. Styreleder leste opp innstilling for å tildele hedersmerket til Stein Arild Longberg. 
Tildelingen ble applaudert av årsmøtet. 

Æresmedlemskap 

Styreleder Aslak Sverdrup la deretter frem forslag om utdeling av æresmedlemskap. Styreleder 
leste opp innstillingen for å tildele æresmedlemskap til Asbjørn Rognaldsen.  

Asbjørn Rognaldsen selv var ikke til stede på møtet. Leder i Gamle Brann, Jarle Nordahl ville på 
hans vegne ta imot blomsterbukett og æresmedlemskapet. 

Vedtak:  Årsmøtet innvoterte enstemmig Asbjørn Rognaldsen som æresmedlem i 
Sportsklubben Brann. 

 

Årsmøtet takket deretter av dirigent Eivind Nævdal-Bolstad med applaus og blomster. 

Styreleder Aslak Sverdrup avsluttet årsmøtet kl. 22.45. 
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Eirik N. Christensen 

 
Til å undertegne protokollen: 
 
 
_________________     __________________   
Silje Halstensen     Bjørn Reksten 

Brann Stadion, 19. mars 2024 

  

 

 


